

菲律賓 - Burlington 馬尼拉青年男子籃球隊獲林志湧支持參加「鄭成功杯」籃球錦標賽

本市訊：在中國福建南安市剛剛落幕的第十一屆「鄭成功杯」籃球錦標賽中，菲律賓 - Burlington 馬尼拉青年男子籃球隊獲得參賽機會，林志湧 (Jose Lim) 先生是該球隊的支持者之一。

林志湧是一位商人兼體育愛好者，同時也是馬尼拉市長弗朗西斯科「伊斯科·莫雷諾」多馬戈索的摯友。當市長呼籲各界支持該籃球隊時，林志湧即響應號召，伸出援手。

林志湧與受命組建菲律賓 - Burlington 馬尼拉青年男子籃球隊以參加「鄭成功杯」的教Johny Tam密切協調，共同籌備賽事。

此外，GIBI 鞋業的商人王連儒William Castro 也為菲律賓隊的官員與球員提供了休閒鞋。

菲律賓籃球協會 (BAP) 紘書長林剛陵 (Graham C. Lim) 對林志湧全力支持菲律賓 - Burlington 球隊參與本屆賽事表示衷心感謝。

在菲律賓 - Burlington 馬尼拉青年隊啟程前往中國前，菲華體育聯會 (PICAA) 的多位菲華商人，包括洪天文 (Jimmy Dy)、王子民 (Wong Chi Men) 及林志湧 (Jose Lim)，Johny Tam一同拜會了馬尼拉市長多馬戈索。

除商人與慈善家王子民先生外，多位前菲華體育聯會球員也給予了全力支持，包括現任馬尼拉市小販局局長、前 PICAA 球員 Raffy Alejandro，以及 Uno 餐廳東主 Robert Sy。他們均響應馬尼拉市長多馬戈索的呼籲，支持菲律賓隊前往中國南安市參賽。

菲律賓隊在本屆第十一屆「鄭成功杯」中獲得第四名，這是該國參賽二十四年以來的歷史最佳成績。

然而，菲律賓隊曾兩度奪冠，分別在1999年及2002年，兩屆賽事均由前國家青年隊教練Johny Tam執教。

圖片說明：

PICAA 菲華體育聯會會徽。

教練Johny Tam (左) 與商人林志湧在商議支持馬尼拉籃球隊的計劃期間合影。左側為商人林志湧與馬尼拉市長多馬戈索握手，教練Johny Tam及王子民在旁。

洪天文、王子民、林志湧等多位菲華商人與教練Johny Tam一同會見馬尼拉市長多馬戈索。

南安市體育總會常務副會長吳佳和 (中) 接收菲律賓 - Burlington 馬尼拉青年男子籃球隊贈送的比賽用球袋。

菲華體育聯會

PICAA

Philippine Integrated Chinese Athletic Association



星光閃耀·自信綻放

僑中總校幼兒園週活動五一小王子小公主選拔賽

菲律賓僑中學院訊：為豐富幼兒園校園文化生活，提升幼兒的自信力與表現力，讓孩子們在屬於自己的舞臺上綻放童真、展示風采。我院總校幼兒園於2025年11月26日舉行第四屆僑中小王子、小公主選拔賽。副校長蔡藝術博士、幼兒園主任顏幼麗、中文

主管陳巧巧、各部門主任、主管、參賽幼兒的家長及幼兒園全體師生共同參加了本次活動。

是日上午八點三十分，在主持人陳惠萍老師和Teacher Eve的熱情問候聲中，僑中小王子、小公主選拔賽正式拉開了帷幕，特邀

藝藝術副校長、吳珍妮主任及林碧琦主任擔任比賽評委。

僑中小王子、小公主選拔賽一直以來都是我校幼兒園週中備受期待的精彩活動。本屆比賽面向大班幼兒開展，活動共設置四個環節，分別為自我介紹與環保主題服裝展示、運動風服裝展示、才藝展示以及現場提問。

隨著音樂緩緩響起，八位小選手身著由家長精心製作的環保主題服裝依次登臺，自信大方地進行自我介紹。孩子們用稚嫩而真誠的聲音，分享了自己的名字、興趣愛好和小小夢想。一件件別出心裁的環保服裝創意十足，不僅展現了孩子們純真的童趣，也生動詮釋了綠色環保的理念。

歡快的旋律再度響起，精神飽滿的小選手們身著色彩亮麗的運動服裝，自信地邁步走上舞臺。輕盈有力的步伐洋溢著無限活力，彷彿一群朝氣蓬勃的小小運動員。

相比外在的表現，孩子們的才藝展示更是令人期待。小選手們各展所長、精彩紛呈：有的放聲歌唱，有的翩翩起舞，有的深情誦讀古詩，有的自彈自唱，還有的帶來精彩的功夫表演。舞臺上的他們神情專注，眼中閃耀著對舞臺的熱愛與對夢想的嚮往。無論是清亮的歌聲、靈動的舞姿，還是富有韻味的朗誦，都凝聚著孩子們純真的童心與滿滿的熱情，每一段表演都深深吸引著觀眾的目光。

僑中小王子、小公主，除了外表和才藝的出眾，更需要展現聰慧與機智。比賽的最後一環是問答環節，三位評委輪流向小選手們提出問題，孩子們需在半分鐘內用普通話或英語作答。這一環節對他們的思維敏捷、臨場反應和語言表達都是不小的挑戰。面對問題，有的孩子輕輕低頭，細聲回答；有的孩子眼神堅定，響亮地表達了自己的想法。每一句小小的回答，都體現出孩子們對世界獨特的觀察和理解，也讓臺下的觀眾感受到了他們真誠可愛的魅力。

在四個環節的精彩展示之後，經過評委老師們公正細致的評分，小選手們的努力與才華得到了肯定，各項獎項也隨之揭曉。

比賽結果如下

僑中小王子獎項

冠軍：陳楷泓小朋友 (大A班)

亞軍：丁金王小朋友 (草莓大班)

季軍：施嘉煜小朋友 (大B班)

僑中小公主獎項

冠軍：李鈞鈞小朋友 (大B班)

亞軍：劉淑涵小朋友 (大A班)

季軍：洪昕憶小朋友 (大B班)

最佳運動服裝獎：陳楷泓小朋友 (大A班)、劉淑涵小朋友 (大A班)

最佳才藝獎：施嘉煜小朋友 (大B班)、李鈞鈞小朋友 (大B班)

最佳問答獎：丁金王小朋友 (草莓大班)、李鈞鈞小朋友 (大B班)

最佳環保服裝獎：陳楷泓小朋友 (大A班)、李鈞鈞小朋友 (大B班)

特別的時刻怎能缺少閃耀的嘉賓助陣？

第三屆僑中「小王子」林愷鑫同學與「小公主」姚羽瑩同學也親臨現場，為本屆冠軍隆重加冕。隨後，小選手們依次登臺，評委老師們為他們佩戴皇冠，頒發榮譽證書與獎品。現場掌聲如潮、歡呼不斷，每一個精彩瞬間都承載著對孩子們辛勤付出與成長蛻變的由衷祝賀。

為表達對三位評委老師辛勤付出的誠摯感謝，顏幼麗主任與陳巧巧主管共同為他們頒發了感謝狀。本次活動內容豐富、氛圍溫馨，不僅讓孩子們在展示中收穫經驗，也為他們提供了一個鍛煉膽量、增強自信的學習機會。正如主持人所說，願意走上舞臺、參與其中，本身就是一次寶貴的嘗試。希望孩子們能把這份參與的快樂與收穫，延續到今後的學習和生活中，在點滴體驗中不斷成長。

本次活動不僅是一項賽事，更是一段家長、孩子與老師之間相互溝通與陪伴的美好過程。衷心感謝所有為活動付出心力的家長、孩子和老師們，也特別感謝Teacher Joyce 帶來的精彩節目。正是大家的通力合作，才讓本次活動得以順利進行。至此，總校幼兒園「小王子小公主」選拔賽圓滿結束。

圖片說明：

第一排：(左起) 活動主題；活動主持

人陳惠萍老師和Teacher Eve；評委：副校長

蔡藝術博士、吳珍妮主任、林碧琦主任。

第二排：八位小選手的自我介紹和環保

服裝展示。

第三排：八位小選手的運動服裝展示。

第四排：八位小選手的才藝表演。

第五排：四個特別獎項獲獎者與行政人

員合影：(左起) 最佳運動服裝獎劉淑涵小

朋友、陳楷泓小朋友；最佳才藝獎施嘉煜小

朋友、李鈞鈞小朋友；最佳問答獎丁金王小

朋友、李鈞鈞小朋友；最佳環保服裝獎陳楷

泓小朋友、李鈞鈞小朋友。

第六排：第三屆僑中小王子、小公主及

全體獲獎者與行政人員合影。

第七排：(左起) 顏幼麗主任和陳巧

主管向三位評委老師頒發感謝狀；與會的行

政人員；與會師生；Teacher Joyce 的串場表

